

По словам С.Захарова - "В Татарстане также наблюдается потепление климата как в отдельные месяцы, так и за год в целом. В среднем по республике средняя годовая температура воздуха за период с 1951 по 2017 год возросла на 2,2 градуса (скорость роста составляет 0,33 градуса за 10 лет). Например, 2017 год в республике был достаточно теплым, средняя годовая температура воздуха превысила климатическую норму на 1,2 градуса Цельсия и составила 4,5 градуса. Тенденция роста температуры воздуха наблюдается во все месяцы, но большего всего потеплели февраль (в среднем на 4 градуса) и март (на 4,3 градуса)".

Подробнее: <https://www.business-gazeta.ru/article/395625>